

即時發佈

氹仔城區文化協會隆重呈獻首個版畫展《落在》 -
展覽由梁慕貞及梁慕潔攜手策劃
透過視覺藝術探視心靈深處



裝置概覽

澳門，2020年1月29日 - 氹仔城區文化協會欣然呈獻首個版畫展《落在》，是次展覽由兩位生於澳門、現定居加拿大的姊妹組合梁慕貞（**Bonnie Leong**）及梁慕潔（**Kitty Leung**）攜手構思及製作，並在區內文化熱點氹仔舊城區藝術空間舉行，當中展示了她們運用舊式版畫技術製作且涉及形上學主題的作品。

在是次展覽中，Bonnie 及 Kitty 展示了一系列呈現不同線性形態和質感的抽象作品，不但是作者對個人情感的描寫及對心靈深處之觀察和表達，同時也希望藉著作品以探討過去、現在和將來之關係。在生命中，我們可以真實地活在當下，或只是常常逗留於消逝的回憶中，又或者憧憬未知的將來。透過是次展覽，Bonnie 及 Kitty 誠實坦率地向觀眾展示及表達看不見的、非物質的、轉瞬即逝卻引人入勝的真實內心感受。

Bonnie 及 Kitty 生於澳門、於加拿大成長，在溫哥華愛美利加藝術設計大學完成大學課程。儘管她們有各自的藝術發展，但兩姊妹多次以二人組合的形式在世界各地展示她們的作品，例如在 2009 年意大利第五十三屆威尼斯國際雙年展中展出的合作作品。她們合作之所以成功，取決於兩個基本元素：每個展覽均展出兩人各自製作的作品的連貫性。

就像是同一人製作一樣，以及她們清晰表現出如何運用女性的敏銳觸角探索她們定下的主題。

氹仔城區文化協會理事長 João Ó 說：「我們很高興能向澳門居民和旅客介紹《落在》這個版畫展。Bonnie 及 Kitty 透過實質可見的版畫作品，揭示了她們看不見和轉瞬即逝的內心世界。展覽為觀者提供一個探索自我心靈深處的機會，也為藝術愛好者提供了一個文化交流平台，藉此互相分享靈感，並促進珠江三角洲地區的文化聯繫。」

作為氹仔舊城區藝術空間 2020 年的首個藝術活動，《落在》旨在推動氹仔舊城區於下一個十年的文化發展，進一步將其發展成為藝術和文化熱點，並為藝術空間帶來更多元化的作品。展覽將推動氹仔城區文化協會實現目標和願景，促進本地文化創意產業發展，並繼續為澳門作為世界旅遊休閒中心的可持續發展作出貢獻。

展覽日期	: 2020 年 1 月 29 日 至 3 月 31 日
時間	: 中午 12 時至晚上 8 時
地址	: 氹仔舊城區藝術空間，澳門氹仔木鐸街 10 號
參展藝術家	: 梁慕貞(Bonnie Leong)及梁慕潔(Kitty Leung)
作品類型	: 版畫
門票	: 免費入場

-完-

關於氹仔城區文化協會

氹仔城區文化協會成立於 2016 年，由一群關注氹仔舊城區文化傳承的專業人士所組成的一個非牟利團體，致力推廣氹仔舊城區的豐富歷史和獨特的文化，促進城區的旅遊和社區發展，進一步優化旅遊及文化產業，建構一個更美好的社區。

協會致力透過舉辦各類型藝術及文化活動，活化氹仔舊城區，把城區塑造成澳門獨特藝術及生活文化旅游區，結合文創、藝術、展覽及消閒娛樂多種體驗，為旅遊及本地居民提供更多休閒娛樂點，並體驗傳統地道的澳門風貌。

關於氹仔舊城區 - 地道澳門

氹仔舊城區位於氹仔最具歷史及保存最完整的地方。昔日為漁村的舊城區，有著傳統的商店小屋和鋪滿鵝卵石的古樸街道，正好平衡了毗鄰金光大道炫目繁喧。舊城區

充滿融和葡萄牙及中國風格的建築，加上地中海風情的潤飾，是體現正宗地道澳門風貌的多元文化旅遊新地標。

氹仔舊城區是氹仔城區有限公司所成立的全新品牌概念，提供各式各樣文物景點、創新的餐飲場所、獨特的購物體驗和多元化的藝術和娛樂設施，為本地居民和旅客帶來地道且嶄新的休閒體驗。氹仔舊城區擁有豐富的文化遺產及歷史美景，彰顯其中西交融的特色。

www.taipavillagemacau.org.mo

關於藝術家

梁慕貞(Bonnie Leong)出生於澳門，現居於加拿大哥倫比亞省，取得加拿大愛美利加藝術設計大學視覺藝術系學士學位。她以其作品的創作過程為找尋自我和成長的路程。近年她的作品大多反映人們在不斷改變的文化和急速發展的社會條件下的心理狀態，試圖揭示她個人與大自然環境及她身處之社會狀況的關係。她的作品在加拿大、北美洲、歐洲及亞洲不同國家展出。她的合作作品代表澳門在意大利第五十三屆威尼斯國際雙年展中展出。

梁慕潔(Kitty Leung)也是出生於澳門，之後移居加拿大，1999年取得加拿大愛美利加藝術設計大學藝術學士學位，2001年獲多倫多約克大學藝術碩士學位，是一個多媒體藝術家，作品包括版畫、裝置、錄像及攝影等。她的作品探討空間的定義、記憶、敘事、及人類跟大自然的關係。現任教於加拿大昆特蘭大學。她的合作作品代表澳門在意大利第五十三屆國際威尼斯雙年展中展出。

如需更多資料及圖像，請聯絡：

Pamela Chan / Kaman Un (氹仔城區文化協會)

Tel: (853) 2857 6212 / (853) 2857 6116

Email: pamela.chan@taipavillagemacau.com / Kaman.un@taipavillagemacau.com